関係各位

レンゴー株式会社 広報部

球状セルロース粒子(ビスコパール®)が バイオマスマーク(バイオマス度 100%)の認定を受けました

当社が製造、販売しているビスコパールが、このたび、バイオマスマーク (バイオマス度 100%) の認定を受けましたのでお知らせいたします。

バイオマスマークは、生物由来の資源(バイオマス)を利用し、品質および安全性が関連する法規、基準、規格等に適合している環境商品の目印です。商品に含まれているバイオマスの割合が乾燥重量10%以上で、かつ品質および安全性が確認されたバイオマスマーク認定商品に表示できるものです。

ビスコパールは木材由来のパルプを原料とする生分解性の球状セルロース粒子であり、粒径数ミクロンから数ミリの幅広いラインアップが当社の強みです。用途は、化粧品添加剤、樹脂・ゴム添加剤、光拡散剤、吸水・吸油剤、徐放化担体、研磨剤などに使用可能です。特に $300\,\mu\,\mathrm{m}$ 以下の微粒子は、マイクロプラスチックビーズの代替として、海洋プラスチックごみ問題の解決に貢献が期待される製品です。

当社は今後も、高品質で付加価値の高い製品づくりを通じて、より良い社会、持続可能な社会づくりに貢献してまいります。

<認定詳細>

認定製品:球状セルロース粒子(登録名称:ビスコパール)

認定製品グレード 全グレード (3 μ m~4mm)

認定番号:230126

認定期間:2023年9月6日から2025年9月5日まで

認定機関:一般社団法人日本有機資源協会



以上